BTopou npru3Hak moao0us TpEyroabHUKOB

Teopema. (Btopoii npuszHak mogo0us.) Eciu 1Be CTOpOHBI
OJIHOIO TPEYTOJIbHHMKA NPOHNOPLIMOHAIBLHEI JBYM CTOPOHAM
APYroro TPEYrOJbHUKA W YIJIbl, 3aKJIIOYCHHBIC MEXKIY
3TUMH CTOPOHAMH, paBHbI, TO TaKW€ TPEYrOJbHUKU

IMOI0OHBI.
B




Tperuit npu3Hak nogo0us

Teopema. (Tpetunn npusHak nopoous.) Ecau tpu
CTOPOHBI OJHOTO TPEYTrOJbHMKA IIPOIIOPIHOHAIBHBI
TPEM CTOPOHAM JIPYTOrO TPEYrOJbHHKA, TO TAKHE
TPEYTOJILHUKH ITOJOOHBI.




IIpumep
CropoHbl TpeyrojbHuka paBHbl 10, 15 u 20.

IIponsBeneHue CTOPOH OJ00HOIO eEMY
TpEyrojbHrKa paBHO 24. Hawaure CTOPOHBI

BTOPOI'O TPEYIOJIbLHUKA.

OTtBerT: 2, 3, 4.



Bompoc 1

ChopMyIupynTe BTOPOM  NOpPHU3HAK  I1OJ00HS
TPEYTOJIbHUKOB.

Otget: Ecnu IBE CTOPOHBI OJTHOTO TPEYTOJIbHUKA
IIPOIOPIIUOHAIBHBI IBYM CTOPOHAM PYIOro
TPEYIOJIbHUKA U YIJIbI, 3AKIFOUEHHBIE MEXKITY
3TUMU CTOPOHAMH, PABHBI, TO TAKHE
TPEYTOJILHUKH ITOJOOHBI.



Bomnpoc 2

ChopMyIupyuTe  TpEeTUM  IPU3HAK  NOAOOMS
TPEYTOJIbHUKOB.

OTtBeT: Ecnu TpyU CTOPOHBI OIHOTO TPEYTOJIbHUKA
IIPOIOPILIUOHAILHBI TPEM CTOPOHAM APYTOTO
TPEYTOJILHUKA, TO TAKUE TPECYTOJbHUKH ITOJO0HBI.



YrpaxHenue |

[IogoOHEI 1M ABAa TPEYrOJbHUKA, €CIH X CTOPOHBI
NUMEIOT TJINHBI:

a)4,5,6ug, 10, 12;
0)3,4,6u9, 15, 18;
B)1,2,2ul,l1,0,5?

Ortget: a) Ha; 0) HeT; B) Aa.



YipaxueHue 2

Ha pucynke OA4=5, OB=16, OC=8 u OD=10. bynyTt
v TpeyrojbHUKH OBC u ODA nogoOHBI?

A 16 B
OTgeT: /la.



YnpaxHeHue 3

KareTbl o4HOr0O NpsIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHHUKA Ha
3 ¢cM OOJIBIIIE KAaTETOB JIPYTOro MPSMOYTOJIBHOIO
TpeyrojibHUKa. [10g00HEI T TPEYTOJIbHUKN?

Ot1BeT: Her.



YnpaxHeHue 4
CTOpPOHBI OJTHOI'O TPEYTOJIbHUKA PABHBI 8 CM, 6 CM
MU S5 cM. MeHbliags  CTOpOHA  BTOPOIO
TPEYTOJIbHMKA, ITOJOOHOr0 MEPBOMY, paBHa 2,5
cM. Hauagure  apyrue  CTOPOHBI  BTOPOIO
TPEYTOJIbHUKA.

OTtBeT: 4 cM, 3 cM.



YIpaxxHEHHUE I

CtopoHsl TpeyronbHuka 12,6 m, 16,5 M u 18 M.
Haligure CTOpOHBI TpPEYTrOJbHHKA, MTOAOOHOIO
JAaHHOMY, €CJIM €ro MEHbIIAas CTOPOHA pPaBHA
OOJIBIIIEN CTOPOHE JITAaHHOI'O TPEYTOJbHHKA.

OTtset: 18 cm, 23 g cM; 25 %CM.



YnpaxxaeHue 6

Ha ogHou cTtopoHe yria A OTIIOKEHBI OTPE3KU AB =
Scmu AC = 16 cMm. Ha npyrou CTOpOHE 3TOTO KE
yIia OTIO0XEHBI OTpe3ku AD = 8 cm u AE = 10 cwm.
[TomoOHBI 11 TpeyrodbHUKH ACD n ABE?!

OTgert: Jla.



YipaxxaeHue 7

Ha cropone AC tpeyronbauka ABC B3sita TO4ka D,
Takas, 4ro /ABD = - ACB. Haupgure CTOPOHBI
TpeyrojibHuka ABD, ecnin AB = 8 cm, BC = 12 ¢cwm,
AC =18 cwm.

1 5

OTBeT: 8 cM, 55 CM U 35 CM.



YnpaxHeHUE &

B tpeyronbuuke ABC AB = 25 ¢cm, BC =20 cM
AC = 30 cm. Ha cTtopone AB 0OTII0kKEH OTPe30K BK

= 4 cMm, a Ha cTopoHe BC B3sATa TOYKa L TaKuM
oopa3om, uto yroa BKL paseH yriny C. Hangure

IIEPUMETP TpEyroiabHuKa BKL.

OtBeT: 15 cm.



YnpaxHeHnue 9

BpicoTa Kakoro TpeyrojibHUKa JEJIUT €ro Ha JiBa
HEPaBHBIX MOAOOHBIX TPECYTrOJbHUKA?

OtgeT: BpicoTa, ONyIIEHHAS 13 BEPIIMHBI
IPSIMOTO yIJIa HEPAaBHOOECAPEHHOIO
IPSIMOYTOJbHOI'O TPEYTOJIbHUKA.



Yapaxuenue 10

MoxeT 11 MeauaHa TPEYrojJbHUKA PA3JACIUTh €0
Ha IBa HEPABHBIX IOJOOHBIX TPEYTOJIbHUKA?

Ot1BeT: Her.



Yrupaxnenue 11

B tpeyronsauke LMN npoBeaensl Menuansl MM, u
NN,, koTopble nepecekarorcs B Touke G. Hawnure
BCE Maphbl II0I00HBIX TPEYTOJIbHUKOB.

Oteer: LMNu LM N ; MNG u M N, G.



Yrpaxxnenue 12

OTpe30K, COCAUHSIONN TOYKM Ha OOKOBBIX
CTOPOHAX Tpameluu, JCIUT 5STH CTOPOHBI B
OTHOLIEHUMU m . n. Hamaure QIMHY 3TOro OTpPE3Ka,
€CJIM OCHOBAHMA TPAICIUA PABHBI COOTBETCTBEHHO
aub.
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na+mb

OTtBeT:
n—+m



Yrupaxuenue 13

MOHO JIM BIUCaTh B OKPY>KHOCTh JIBA HEPABHBIX
MOJOOHBIX TPEYTOJbHUKA?

Otget: Het, Tak KaKk B TAKUX TPEYTOJbHUKAX
HOJKHBI OBITh PABHBI COOTBETCTBYIOIINE YIJIHL,
KOTOPBIM NOJIKHBI COOTBETCTBOBATH PABHBIE AYIH,
CJIEAOBATEILHO, PABHBI U XOP/Ibl, T.€. PABHBI CTOPOHBI
TPEYTOJILHUKOB, 3HAUUT, TPEYTOJIbHUKH PABHHI.



